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問 題 配 点

正 答

大問 小問 小問 大問

(例) 図４

(1) ３点

４
(2) (例) 弾性力 ３点

(3) 2.0 Ｎ ３点

(4) ウ ３点

(5) (例)水中にある部分の体積 ３点

１８

(6) 記号： イ 距離： ３ cm ３点 点

① (例) 光の屈折 ２点

(1) ② Ｄ，Ｅ ３点

５ ③ エ ３点

① Ｍ ３点

(2) １４

② Ｘ： 東 Ｙ： ア ３点 点

① ア エ ２点

(1)
Ｐ： 無性

② ３点
Ｑ：(例)親の形質がその

まま現れる

６
(例)加熱した試験管に水

① が流れこむことを防ぐた ３点

め

(2) ② 0.8 ｇ ３点

Ｘ：(例) 分解

③ ３点 １４

Ｙ： ＣＯ２ 点

合 計 １００点

底面

問 題 配 点

正 答

大問 小問 小問 大問

① (例) 酢酸オルセイン ３点

(1) ② 細胞壁 ３点

③ イ ３点

１
① 水 ２点

(2)
② 葉緑体 ３点

③
(例)養分からエネルギー

４点
１８

をとり出す 点

名称： 沸点 ３点
(1)

記号： ウ ２点

(2) 19.4 ｇ ３点

２ (3) (例)液体が急に沸騰する現象 ３点

Ｗ：大きい Ｘ：小さい
① ４点

(4) Ｙ：小さい
１８

② (例)エタノールの割合 ３点 点

① ウ ３点

(1)
②

(例)水蒸気が水滴に変わ
３点

った

① ア イ ３点

② ３点

過程：(例)Ｂ日正午にお
いて，気温が16℃のとき

３
の飽和水蒸気量は13 .6
［g/m３］で，湿度は79

③
［％］だから，空気１ｍ

３点
(2) 中に含まれる水蒸気量は

13.6×0.79＝10.744
よって10.7［ｇ］

10.7 ｇ

Ｘ： Ｃ

④ ３点
Ｙ：(例)気温と露点の差 １８
が大きい 点

３


